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Sedem z pätnástich disciplín hlavného programu 48. ročníka TIPOS Atletického kritéria SNP v
Banskej Bystrici ovládli domáci pretekári. O dve víťazstvá sa na mítingu s bronzovým štatútom World
Athletics Continental Tour postaral Ján Volko, ku ktorému sa z mužov pridali Matej Baluch, Jakub
Kubínec a Dominik Černý, zo Sloveniek sa tešili Daniela Ledecká a Hana Černá. Padli dva
slovenské juniorské rekordy v štafetách a Richardovia Machata s Janurom zabehli na 200 m limity
na MS juniorov v Eugene.

Ján Volko na víťaznej vlne! Parádna forma prišla práve včas – keď najrýchlejší Slovák všetkých čias
bojuje o účasť na svojich piatych majstrovstvách Európy v rade. V cieli banskobystrickej stovky mal
29-ročný šprintér radosť z druhého najlepšieho výkonu roka 10,25 s (+1,0). Za svojím jednotkovým
časom z českej extraligovej Plzne zaostal iba o jednu stotinu a potvrdil, že ho táto časť roka zastihla
vo výbornej fazóne. Z vlaňajšieho druhého miesta na tomto podujatí sa dominantným spôsobom
prebojoval na prvé. Dosiahol ho vo svojej dvanástej stovke v sezóne.

„Predviedol som to, na čom sme sa dohodli s trénermi. Od začiatku do konca som si strážil
beh a evidentne to vyšlo, som spokojný. Ak chcem pomýšľať na účasť na majstrovstvách
Európy, tak musím naozaj zabrať. Som rád, že dnes sa mi to podarilo. Tlak z pozície na
rozhraní si nepripúšťam. Bojujem s tým deň za dňom. Jednoducho: momentálne nemôžem
robiť nič iné, než vždy bežať najrýchlejšie, ako sa dá,“ konštatoval pred pretekmi 35. muž
príslušného renkingu ME 2026. V Birminghame bude štartovať 36 šprintérov. Mimochodom, Volko
zabehol stovku rovnako rýchlo ako vlaňajší víťaz „Kritéria“ Dominik Illovszky z Maďarska,
medziročne sa teda zlepšil o 4 stotiny.

 

Aj šprint so zákrutou patril bývalému halovému majstrovi Európy na 60 m. Obhajca prvenstva síce v
cieli o 4 stotiny „meškal“ v porovnaní s vlaňajškom, ale časom 12,81 s si o rovnaký časový úsek
zlepšil sezónne maximum z Plzne. Jeho účinkovanie na tohtoročnom „Kritériu“ malo navyše jednu
pridanú hodnotu: za slovenským rekordérom sa vyviezli k osobným rekordom a zároveň limitom na
juniorské MS v Eugene Richard Machata (20,96) aj Košičan Richard Janura (21,13). Machata
prvý raz v kariére pokoril hranicu 21 sekúnd a dostal sa na desiate miesto slovenských historických
tabuliek mužov – do druhej desiatky odsunul Miroslava Púchovského (20,98). Od deviateho Ľuboša
Balošáka ho delia 4 stotiny.

„Po stovke narástla moja chuť a som rád, že som si na dvojnásobnej trati zlepšil sezónne



maximum. Bolo to v podstate pri nulovom vetre, teším sa, je to fajn. Teší ma aj to, že naša
mladá generácia ma pomaly dobieha. O to viac, že je to Riško Machata z nášho klubu – som
naozaj veľmi šťastný, že sa mu darí. V súvislosti s Birminghamom už boli nejaké kalkulácie.
Žiaľ, tento šport sa určitým spôsobom mení na matematiku, ale dobre, no: treba zabehnúť
limit a človek bude mať pokoj. Len to nie je také jednoduché… Po výkonoch z úvodu sezóny
som si nebol istý, čo vo mne zostalo, ale ono to tam je, iba to chcelo väčšiu trpezlivosť. Za
tých desať rokov už som sa mohol naučiť byť trpezlivejší,“ poznamenal zverenec Nade
Bendovej a Róberta Kresťanka po svojom druhom triumfe.

„Som rád, že som si zabehol osobák, hoci sa mi príliš nevydarila zákruta. Teší ma, že
môžem behať s Johnnym Volkom. Je pre mňa inšpiráciou a som šťastný, že som s ním v
jednom klube. Bez neho by som určite nebol tam, kde som, a nebehal by som takéto časy,“
vyzdvihol Richard Machata.

 

Veterná ženská stovka (+2,2 m/s) sa stala korisťou najväčšej zahraničnej hviezdy podujatia Karolíny
Maňasovej. Česká rekordérka, nástupkyňa legendárnej Jarmily Kratochvílovej, v neregulárnych
podmienkach zaostala iba o 5 stotín za svojím senzačným národným maximom zo St. Pöltenu a spolu
s Rakúšankou Magdalenou Lindnerovou (11,33) a Zitou Szentgyörgyiovou z Maďarska (1,46)
odsunuli na „nepódiové“ pozície slovenskú špičku na čele s Viktóriou Forster. Zverenka Kataríny
Adlerovej si po dvoch nevydarených plzenských stovkách (11,97 a 11,99) napravila chuť časom
11,50, ktorý je však stále ďaleko od jej možností. Hrdinka vlaňajšieho ročníka „Kritéria“, ktorý
ozdobila národným rekordom 11,19 s, finišovala tentoraz iba o dve stotiny pred Deliou Farajpour.
Za líderkou tohtoročných slovenských tabuliek (10,52) finišovali členky Našej atletiky Bratislava
Lenka Kovačovicová (o tisíciny 11,52) a juniorka Ema Bendová (11,56).

Aj prekážková stovka potvrdila, že Forster stále nie je celkom vo svojej koži. Na obľúbenej
banskobystrickej dráhe si dokázala zverenka Kataríny Adlerovej vyrovnať sezónne maximum 13,20 s,
čo stačilo len na piatu priečku.

„Vyrovnaný najlepší výkon sezón 13,20 na prekážkach nie je úplne to, čo by som chcela.
Mám však na čom stavať a mám sa z čoho posúvať. Vrchol sezóny je ešte ďaleko a po
nevydarených pretekoch z predchádzajúceho víkendu som na dobrej ceste. Som hladná za
kvalitnými výkonmi. Verím, že dnešok ma nakopne a bude to fajn. Tých 11,50 na hladkej
stovke je lepších, než by bolo 12 a niečo. Nie je to úplne najhoršie, ale nie je to ani čas, aký
by som chcela. Treba to však brať krok za krokom. Viem, na čom treba pracovať,“
bilancovala Viki.

 

K hranici 13 sekúnd sa najviac priblížila víťazná Rakúšanka Karin Strametzová (13,07), ktorá s
miernou podporou vetra (+0,4 m/s) nechala za sebou tri české prekážkarky Ester Bendovú (13,08),
Terezu Alenu Šínovú (13,16) aj Adélu Ondřejovú (13,17). Juniorská rekordérka Laura Frličková
si počínala lepšie ako v národnom programe, kde nedobehla do cieľa, aj keď čas 13,53 na 7. mieste
zrejme zaostal za jej očakávaním.

Ešte približne 50 m pred cieľom bojovala o prvenstvo na 200 m Viktória Korbová, ale potom musela
zvoľniť a českej dvojici Tereza Lamačová, Nikola Bendová už nič nestálo k ceste za víťazstvom.
Lamačová zdolala svoju krajanku o 23 stotín (23,35 – 23,58). Najlepšia zo štvorice Sloveniek bola
napokon tretia Lenka Kovačovicová v sezónnom maxime 23,83. Juniorská halová rekordérka SR
Ema Bendová svoju druhú dvestovku v letnej časti sezóny zvládla na 5. mieste za 23,86, šiesta



finišovala Delia Farajpour (24,16).

Peter Dávid v repríze plzenských extraligových 110 m prekážok síce znovu nestačil na svojich
českých súperov, ale tentoraz im šliapal na päty viac ako počas uplynulého víkendu. Časom 13,89 s,
iba dve stotiny za osobným rekordom, delilo v cieli tretieho zverenca Michala Škvarku od prvého
Štěpána Štefka (13,80) iba 9 stotín. Lenže český prekážkar bežal „pod trestom“ za uliaty štart a
napokon ho diskvalifikovali. Z víťazstva sa teda tešil líder tohtoročných českých tabuliek Jonáš
Kolomazník, ktorý bol iba o 5 stotín rýchlejší ako štvrtý muž historických tabuliek SR Dávid.

 

„S dnešnými výkonmi som vzhľadom na okolnosti dosť spokojný. Pretekal som aj v nedeľu a
dalo mi to veľmi zabrať. Na domácej pôde som však chcel bežať čo najrýchlejšie, mám to tu
rád, prišli sa pozrieť moji kamaráti. Na hladkej stovke škoda nie úplne vydareného štartu.
Napriek tomu som zabehol len tri stotiny od osobného rekordu a tretíkrát pod 10,7, čo ma
veľmi teší. Prekážky som si užil. Na jednej či dvoch došlo ku kontaktu s maďarským
pretekárom, ale to sa stáva, beriem to,“ zhodnotil svoje účinkovanie na domácom mítingu
študent UMB v Banskej Bystrici.

Seniorské vysoké prekážky si premiérovo vyskúšal aj junior Martin Ďuriš. Limitár MS U20 v
Eugene zvládol debut za 14,71 a finišoval šiesty.

V behu na 400 m prekážok zviedli veľký súboj až do posledných metrov dvaja slovenskí
reprezentanti. Aj tretíkrát v sezóne v ňom uspel Matej Baluch, ktorý bol v tesnom vedení od
začiatku pretekov. Po poslednej prekážke sa však na čelo prepracoval Patrik Dömötör, ale Baluch
sa ešte stihol pred cieľom natlačiť pred neho a zvíťaziť o štyri stotiny časom 49,48. Obaja sa
vzájomne potiahli k sezónnym maximám. Zaujímavosťou je, že aj vlani na TIPOS Atletickom kritériu
SNP ich v cieli delili štyri stotiny, vtedy sa to skončilo v prospech Dömötöra (49,73 – 49,77).

 

„Cítim sa v tomto období dobre, už tréningy ukazovali, že mám na fajn časy. Začal som
dnes možno trochu pomalšie, než sme s trénerom mali naplánované, ale zostalo mi viac síl
na záver. Chcel som Paťovi vrátiť vlaňajšiu tesnú prehru z tohto mítingu a som rád, že sa mi
to podarilo – zhodou okolností znova rozhodli štyri stotiny. S ním je to vždy tesné. Viem
však, že je po zranení a ešte sa len rozbieha,“ pragmaticky zhodnotil preteky Baluch, ktorý sa
oproti minulému týždňu v Ostrave zlepšil o 15 stotín sekundy, pričom vo svojej kariére bežal
rýchlejšie len dvakrát. Prekážkar banskobystrickej Dukly síce zaostal za svojím osobným rekordom o
11 stotín, ale stredajší výkon zo Štiavničiek mu spolu s bonusovými bodmi pomôže v boji o účasť na
ME v Birminghame.

Slovenský rekordér Dömötör, ktorý sa “rozbieha” po zranení achilovky, skresal z najlepšieho svojho
tohtoročného výkonu 23 stotín a dosiahol svoj šiesty najlepší čas na 400 m prekážok (49,52). Atlét
bratislavskej Slávie STU má účasť na ME 2026 už istú vďaka limitu.

„S dosiahnutým časom môžem byť spokojný. Je to moje sezónne maximum o vyše dve
desatiny, mám z toho radosť. Samozrejme, prehra o štyri stotinky ma mrzí, ale za desiatou
prekážkou som už nemal z čoho, hoci som sa chvíľu ešte držal vo vedení. Stratil som to v
posledných desiatich metroch. Moje momentálne výkony sú, aké sú, keďže mi pre zranenie
chýba veľká časť prípravy,“ skonštatoval zverenec trénera Jiřího Kmínka.

V prvom behu si mládežnícky reprezentant Denis Bartek (AO TJ Slávia STU Bratislava) na 3. mieste



posunul osobný rekord na 51,75.

 

Aj na ženskej prekážkarskej štvorstovke pri neúčasti líderky svetových tabuliek Emmy Zapletalovej
sa zrodil najlepší tohtoročný výkon v podaní slovenskej reprezentantky. Daniela Ledecká mala
spred 10 dní na konte 56,13 zo Sollentunu, ale zverenka Kataríny Adlerovej v ŠK ŠOG Nitra skresala
z tohto času štyri desatiny na 55,73. Na TIPOS Atletickom kritériu SNP jej k tomu pomohol aj boj o
prvenstvo s maďarskou súperkou Sárou Mátóovou (55,95), z ktorého vyšla víťazne Slovenka.
Rebecca Slezáková sa priblížila k pokoreniu 57-sekundovej hranice, v novom osobnom rekorde
57,02 (predtým 57,10) dobehla piata.

„S časom 55,73 som spokojná, lebo pri rozcvičke som sa necítila ideálne. Keď som však už
prišla na štart, povedala som si, že musím do toho ísť naplno a podať čo najlepší výkon, čo
sa mi aj podarilo. K tomu dokonca víťazstvo, takže fajn… Členok stále nie je v ideálnom
stave, idem zo dňa na deň, ale už sa doň opieram s väčšou istotou, vydržal. S Emmou
Zapletalovou ako diváčkou na tomto mítingu sme sa pred ceremoniálom spoločne zasmiali
na tom, čo všetko postrihali do televízií zo včerajšej tlačovej konferencie. A ešte mi stihla
povedať, že lepšie sa behá, než sa na to pozerá,“ povedala Ledecká, ktorú dekorovala na ploche
štadióna na Štiavničkách práve líderka svetových tabuliek Emma Zapletalová.

 

V skoku do diaľky dosiahol najlepší výkon Juhoafričan Manuel Divan (779), ktorý vyhral len o tri
centimetre pred Adamom Bilikonom z Ukrajiny. Po prvých troch pokusoch figuroval na priebežne
2. pozícii Michal Bačík, ktorý s nedovolenou podporou vetra (+2,4 m/s) skočil 755 cm. Člen ŠK
Juventa Žilina napokon klesol na 4. priečku – šesť cm za tretím Slovincom Dinom Subašičom.

V súťaži žien triumfovala favorizovaná Írka Lauren Callaghanová (638), ale hneď za ňou skončila
Dominika Švaňová z Našej atletiky Bratislava. Výkonom 620 cm zo štvrtej série si zverenka Petra
Tichého ml. zlepšila svoje maximum vonku, pričom len o dva centimetre zaostala za februárovým
absolútnym rekordom z haly v Ostrave. Švaňovej klubová kolegyňa Nela Gabčíková si tiež posunula
svoj osobný rekord vonku skokom na 584 cm, čo znamenalo 6. stupienok.

Slovenské kladivárske jednotky si chceli polepšiť v renkingu ME 2026, v ktorom figurujú v zóne
blízko „nad čiarou”. Vo vyrovnanej súťaži žien obsadila Veronika Kaňuchová 3. miesto so 66,31 m.
Tento výkon dosiahla v druhom hode, ďalšie štyri mala nevydarené a nepodarilo sa jej atakovať svoje
tohtosezónne maximum (68,58) z marcového Európskeho pohára vo vrhoch v Nikózii. Zvíťazila
Maďarka Jázmin Csatáriová (67,48).

 

Aj Kaňuchovej kolega z banskobystrickej Dukly Marcel Lomnický si na domácej pôde vyhádzal 3.
priečku. Sedemdesiatmetrovú hranicu pokoril v záverečnom pokuse (70,48), ale za svojím sezónnym
maximom (72,33) zo slovinského mesta Ptuj zaostal takmer o dva metre. Víťazom bol maďarský
kladivár Donát Varga (73,37).

V hode oštepom nepokorili muži osemdesiatmetrovú hranicu. Najbližšie k tomu bol Jakub Kubínec.
Víťaz nedávneho martinského challengerového mítingu, na ktorom dosiahol osobný rekord 83,49 m a
zároveň splnil limit na ME 2026, nechal za sebou všetkých konkurentov aj v Banskej Bystrici, kde
hodil 78,17 m. Jeho krajan a oddielový kolega z Dukly Patrik Michalec si chcel vylepšiť renkingovú
pozíciu, ale výkonom 74,26 m sa mu to nepodarilo. Skončil však druhý.



„Víťazstvo na domácej pôde je cenné, ale popravde hovorím, že som chcel dosiahnuť lepší
výkon. Ja som ten typ, ktorý stále vyvíja na seba tlak. Chcem vedieť, kde sú moje limity, a
chcem stabilne hádzať za 80 metrov. To som chcel aj dnes, ale, žiaľ, nevyšlo mi to. Hlavný
problém bol v tom, že vo vršku som mal strašnú energiu, ale keď nepoložím nohy tak, ako
mám, potom to neletí,“ uviedol Kubínec.

 

Maďarský chodec Bence Venyercsán neskompletizoval na Slovensku tohtoročný „hetrik“. Víťaz
maratónu na Dudinskej 50 aj desiatky na Záhoráckej 20 suverénne viedol aj na ovále Národného
atletického štadióna SNP v Banskej Bystrici, ale keď mu rozhodcovia „naparili“ za techniku vynútenú
zastávku v penalty zóne, namrzený odstúpil z pretekov na 5000 m. Prvý v cieli bol jeho krajan
Norbert Tóth za 19,43,31 min, ale ani on sa pre diskvalifikáciu netešil z víťazstva. Prvenstvo tak
obhájil Dominik Černý, hoci časom 20:12,99 min. viac ako minútu zaostal za osobným rekordom
19:08,42 z minulého roku.

„Súťažil som z plnej prípravy, v takomto režime je to vždy hop alebo trop. Som v závere
veľmi ťažkého trojtýždňového tréningového bloku, dnes je to 17. deň. Zaostal som o viac
ako minútu za osobným rekordom, takže s časom nie som spokojný, ale na to, v akom
štádiu športovej prípravy sa nachádzam, to bol veľmi dobrý tréning. Musím zaklopať, že
achilovka a oblasť ľavého lýtka už je úplne vyliečená. Momentálne pracujem na zvýšení
všeobecnej kondície, podstupujem veľké objemy. Od budúceho týždňa bude nasledovať
špecifická príprava na polmaratón a maratón,“ priblížil Dominik Černý.

 

Čo sa nepodarilo mužovi, dokázala žena. Hana Černá sa postarala o to, že obe víťazstvá zostali v
„rodine“ a navyše o viac ako minútu posunula svoje osobné maximum na 22:18,24, ktorým si
upevnila 4. priečku v historických tabuľkách SR.

Preteky na 5000 m boli zároveň juniorskými majstrovstvami Slovenska a rozhodli o tom, že na MS
U20 v Eugene budú slovenskú chôdzu reprezentovať Jakub Mažgút, Petra Kusá a Kristína
Zámečníková. Otvorené zostáva jedno miesto juniora.

Mažgút (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica) si ako jediný chlapčenský limitár miestenku vybojoval
ziskom titulu za 22:06,06 min s náskokom viac ako 20 sekúnd pred klubovým kolegom Lukášom
Rosenbaumom (22:26,61). Bronz získal Šimon Krompaščík (Atletika Šport hrou Prešov,
25:18,29), ďalší adept na MSJ Šimon Bátovský preteky nedokončil.

 

Z junioriek sa pod úroveň limitu (24:00) dostala iba Petra Kusá z AK Martin (24:59,69) a zaslúžene
si spolu s titulom odniesla z Banskej Bystrice aj nominačnú istotu na MSJ. Tú nadobudla aj
strieborná Kristína Zámečníková (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica) ako druhá najlepšia limitárka
pred bronzovou Timeou Indriškovou (AŠK Slávia Trnava). Zverenka Romana Benčíka Zámečníková
si zašla na Štiavničkách dráhové maximum 24:26,69, Indrišková zo skupiny Ľudovíta Žambokréthyho
dosiahla čas 24:43,33.

Na záver celého programu sa vyznamenali juniorské slovenské štafety, ktoré si vypýtali nomináciu na
MS U20 v Eugene. Ani jedna z dvoch domácich dievčenských štvoríc na 4×100 m síce nestačila na
víťazné Češky, ale v cieli druhá zostava Nina Jarošová, Nina Hejčíková, Ema Bendová a Romana
Hrnčárová časom 45,18 o 16 stotín prekonalo národný rekord, ktorý zabehlo kvarteta Hrnčárová,



Alexandra Segéňová, Alexandra Gregušová a Hejčíková 26. mája v českom Turnove. Týmto výkonom
sa slovenské juniorky delia o 14. miesto tohtoročných svetových tabuliek s Poľkami. Štafeta
slovenských žien bojujúca o ME v Birminghame napokon nenastúpila.

 

Pochlapili sa tiež juniori na 4×400 m. Zoltán Hogya, Tomáš Žigo, Adam Čikel a Tomáš Brna
finišovali za českou a rakúskou štafetou v čase 3:11,12 min, čím stiahli 1:31 z rekordu
reprezentačnej štvorice Samuel Michalko, Tomáš Grajcarík, Roman Haraslín, Franklin Henry z 5.
augusta 2022 na juniorských MS v kolumbijskom Cali. Aj oni si výrazne polepšili v príslušných
svetových tabuľkách, patrí im 16. pozícia.

FAKTY Z BANSKEJ BYSTRICE

HLAVNÝ PROGRAM

MUŽI

100 m (+1,0): 1. Volko 10,25, 2. Machata (obaja Naša atletika Bratislava) 10,44, 3. Takács (Maď.)
10,61,… 5. Dávid (ŠK UMB B. Bystrica) 10,69, 6. Beladič 10,84, 7. Hanic (obaja Slávia STU
Bratislava) 10,87, 8. Chobot (TJ Stavbár Nitra) 11,02

200 m (-0,1): 1. Volko 20,81, 2. Machata (obaja Naša atletika Bratislava) 20,96 – limit na MSJ, 3.
Richard Janura (Atletika Košice o. z.) 21,13 – limit na MSJ

110 m prek. (+0,3): 1. Kolomazník (ČR) 13,84, 2. Dávid (AK ŠK UMB Banská Bystrica) 13,89, 3.
Roumtsios (Gréc.) 14,01

400 m prek. – I. beh: 1. Bírovecz (Maď.) 51,04, 2. Kidon (Poľ.) 51,58, 3. Bartek (Slávia STU
Bratislava) 51,75, II. beh: 1. Baluch (ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica) 49,48, 2. Dömötör (Slávia STU
Bratislava) 49,52, 3. Köhldorfer (Rak.) 50,69

4 x 400 m: 1. Česko 3:03,55, 2. Rakúsko 3:08,43, 3. Slovensko “20” (Hogya, Žigo, Čikel, Brna)
3:11,12

diaľka: 1. Divan (JAR) 779 (+1,3), 2. Bilikon (Ukr.) 776, 3. Subašič (Slovin.) 761, 4. Bačík (ŠK
Juventa Žilina) 755 (+2,4)

kladivo: 1. Varga (Maď.) 73,37, 2. Pilat (Poľ.) 70,59, 3. Lomnický (ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica)
70,48

oštep: 1. Kubínec 78,17, 2. Michalec (obaja ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica) 74,26, 3. Durjava
(Slovin.) 73,77

chôdza 5000 m – muži: 1. Černý (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica) 20:12,99 min, 2. Tóth (Maď.)
20:13,31, 3. Kukla (ČR) 21:26,05.

chôdza 5000 m – juniori – M-SR: 1. Mažgút 22:06,06, 2. Rosenbaum (ŠK BCF Dukla Banská
Bystrica) 22:26,61, 3. Krompaščík (Atletika ŠPORT HROU Prešov) 25:18,29

ŽENY
100 m (+2,2): 1. Maňasová (ČR) 11,06, 2. Lindnerová (Rak.) 11,33, 3. Szentgyörgyiová (Maď.)
11,46, 4. Forster (ŠK ŠOG Nitra) 11,50, 5. Farajpour (Slávia STU Bratislava) 11,52, 6. Kovačovicová



11,52, 7. Ema Bendová (obe Naša atletika Bratislava) 11,56

200 m (-0,3): 1. Lamačová 23,35, 2. Nik. Bendová (obe ČR) 23,58, 3. Kovačovicová (Naša atletika
Bratislava) 23,83, … 5.
Ema Bendová (Naša atletika Bratislava) 23,86

100 m prek. (+0,1): 1. Strametzová (Rak.) 13,07, 2. Ester Bendová 13,08, 3. Šínová (obe ČR)
13,16, … 5. Forster (ŠK ŠOG Nitra) 13,20, 7. Frličková (Atletický klub Martin) 13,53

400 m prek.: 1. D. Ledecká (ŠK ŠOG Nitra) 55,73, 2. Matóová (Maď.) 55,95, 3. Kyškinová (Ukr.)
56,09, … 5. Reb. Slezáková (Atletický klub AC Malacky) 57,02

4 x 100 m: 1. Česko 43,96, 2. Slovensko (Jarošová, Hejčíková, Ema Bendová, Hrnčárová) 45,18, 3.
Slovensko (Košútová, Bero, Grebeči, Svatíková) 46,27

diaľka: 1. Callaghanová (Ír.) 638, 2. Švaňová (Naša atletika Bratislava) 620 (-0,6), 3. Poirazidiová
(Gréc.) 605, … 6. Gabčíková (Naša atletika Bratislava) 584 (-0,8)

kladivo: 1. Csatáriová (Maď.) 67,48, 2. Holcová (ČR) 66,86, 3. Kaňuchová (ŠK Dukla o.z. Banská
Bystrica) 66,31

chôdza 5000 m – ženy: 1. Černá (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica) 22:18,24, 2. Martínková (ČR)
22:40,92, 3. Kovácsová (Maď.)23:04,97

chôdza 5000 m – juniorky – M-SR: 1. Kusá (Atletický klub Martin) 23:59,69, 2. Zámečníková (ŠK
BCF Dukla Banská Bystrica) 24:26,69, 3. Timea Indrišková (AK AŠK Slávia Trnava) 24:43,33

(LB, KO, JM)
FOTO ROMAN BENICKÝ, KARYNA MARČENKOVÁ

binec-a-chodecki-manzelia-cerni

https://www.atletika.sk/tipos-atleticke-kriterium-snp-v-banskej-bystrici-vladol-kral-sprintu-volko-z-vitazstiev-sa-tesili-aj-prekazkari-na-400-m-ledecka-a-baluch-ostepar-kubinec-a-chodecki-manzelia-cerni

